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Samsung potvrdil letný Unpacked na stredu 22. júla a tentoraz si ako miesto zvolil Londýn.
Popri tradičnej obmene skladacích modelov sa tentoraz rieši najmä rozšírenie série Fold o
nový, extra široký variant.

Podujatie bude streamované globálne, takže nie je viazané len na publikum v Spojenom kráľovstve.
Štart je naplánovaný na 14:00 londýnskeho času (teda 15:00 u nás).

Potvrdený termín aj miesto
O dátume 22. júla a londýnskej lokalite sa v posledných mesiacoch objavovali viaceré neoficiálne
informácie, teraz ich Samsung potvrdil. Londýn je pre Unpacked netypická voľba, no zapadá do toho,
že firma má tento rok meniť očakávania okolo skladacej línie.

Samsung zároveň potvrdil, že oznámenia bude vysielať naživo pre celý svet. Podujatie začína o
14:00 v Londýne (15:00 na Slovensku), čo naznačuje jasne globálne zacielenie bez ohľadu na miesto
konania. Premiéru noviniek môžete pozerať aj na YouTube kanáli Samsungu. Zaregistrovaním na
stránke samsung.sk získate prístup k exkluzívnym výhodám - extra bonus k predobjednávke,
prednostné doručenie a budete zaradení do súťaže o ceny v celkovej hodnote 4 000 eur.
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Nové skladacie modely a širší Galaxy Z Fold 8
Letné Unpacked Samsung tradične využíva na predstavenie nových generácií skladacích telefónov a
nositeľnej elektroniky. Tento rok je však zaujímavý tým, že sa popri bežnej dvojici Fold a Flip
skloňuje aj tretí skladací model.

Podľa očakávaní má ísť o extra široký Galaxy Z Fold8 s výrazne odlišným formátom. Práve tento
posun má byť viditeľný aj v krátkych upútavkách: z vysokého obdĺžnika sa stáva nižší a širší tvar.

Ďalšie očakávané zariadenia
Popri novom širokom Folde môžeme spoznať aj premenovaný Galaxy Z Fold8 Ultra, ktorý má byť
priamym nástupcom minuloročného Fold7. Zrejme si ponechá základný tvar na výšku. Doplní ho
Galaxy Z Flip8.

Očakáva sa, že Galaxy Unpacked prinesie aj nové hodinky: Galaxy Watch9 a výraznejšie
aktualizovaný model Galaxy Watch Ultra 2. V rámci špekulácií sa navyše objavuje aj zmienka o
údajne pripravovaných slúchadlách Galaxy Buds On, no v tomto bode ide len o nepotvrdenú a veľmi
špekulatívnu informáciu.

 

Nemali by ste prehliadnuť:



Google Peňaženka konečne spája históriu platieb v smartfóne a smart hodinkách
Júlové opravy sú tu: Prehľad bezpečnostných opráv a nových systémových funkcií
Google definitívne prehral spor s EÚ: Čaká ho šokujúco vysoká pokuta

 

V Londýne nebude chýbať ani zástupca našej redakcie. Prinesieme vám tak prvé postrehy a živé
fotografie priamo z globálneho uvedenia noviniek.
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